
T.C. Avrupa Birliği Bakanlığı

AYLIK BÜLTENHA
Zİ

RA
N 

20
17

   S
ay
ı: 

3

“Hiçbir Zaman Bize İhtiyaç Duyan 
İnsanlara Elimizi Uzatmaktan 
Geri Durmadık”

“Dünyanın Çeşitli Yerlerinde 
Düzenlenen Terör Saldırıları 
Herkesin Aynı Anda Tehdit 
Altında Olduğunu Gösteriyor”
Sayfa 2

“Türkiye Etrafındaki İstikrarsızlıkların
Dışında Bir İstikrar Gemisi Olarak
Geleceğe Yürümeye Kararlıdır”

Sayfa 3



“Hiçbir Zaman Bize İhtiyaç Duyan İnsanlara
Elimizi Uzatmaktan Geri Durmadık”

“Türkiye Etrafındaki İstikrarsızlıkların Dışında
Bir İstikrar Gemisi Olarak Geleceğe Yürümeye Kararlıdır”

AB BAKANLIĞI AYLIK BÜLTENİ

İÇİNDEKİLER

1

2

3

4

5

5

6

6

“Dünyanın Çeşitli Yerlerinde Düzenlenen Terör Saldırıları
Herkesin Aynı Anda Tehdit Altında Olduğunu Gösteriyor”

AB Bakanı Ömer Çelik Şırnak’ta Düşen Helikopterde Bulunan
Şehit Pilot Yüzbaşı Sığnak’ın Cenaze Törenine Katıldı

AB Bakanı ve Başmüzakereci Ömer Çelik
Japon Büyükelçisini Kabul Etti

AB Bakanı Ömer Çelik İftar Yemeğinde
Bakanlığımız Çalışanlarıyla Bir Araya Geldi

AB Bakanı Ömer Çelik, Londra Finsbury
Park Camisi Terör Saldırısını Kınadı

AB Bakanı Ömer Çelik AB Büyükelçileri ile
İftarda Bir Araya Geldi

7AB Bakanı Ömer Çelik, Slovakya’nın Ankara Büyükelçisi
Turenicova’yı Kabul Etti



7

8

9

10

11

12

13

14

AB BAKANLIĞI AYLIK BÜLTENİ

AB Bakanı Ömer Çelik Adana'da
İftar Programına Katıldı

AB Bakanı Ömer Çelik, Birleşik Krallık’ın
Ankara Büyükelçisi Richard Moore’u Kabul Etti

Üniversite-Kamu-STK İşbirliği Olanaklarının Ele Alındığı
Sivil Toplum Sektörü Üniversiteler ile Diyalog Çalıştayı

Üniversite Temsilcilerinin Katılımıyla Ankara’da Gerçekleştirildi

AB Bakanı Ömer Çelik Vatandaşlarla Bayramlaştı

Avrupa Birliği Bakanlığı 2017 Genç Çevirmenler
Yarışması Brüksel Ziyareti Gerçekleştirildi

15Geçmişte Bu Ay AB Gündemi

IPA II Dönemi (2014-2020) Temel Haklar Alt Alanı
Sektörel İzleme Komitesi Gerçekleştirildi

“Maalesef Bazı Alman Siyasetçilerin Son Açıklamaları 
Bir Kere Daha Çifte Standart Kavramının 

Merkezine Yerleşmektedir”

Direktörler Seviyesindeki Türkiye-AB Siyasi
Diyalog Toplantısı Brüksel’de Yapıldı



AB BAKANLIĞI AYLIK BÜLTENİ

1

“Hiçbir Zaman Bize İhtiyaç Duyan İnsanlara 
Elimizi Uzatmaktan Geri Durmadık”

Avrupa Birliği Bakanı ve Başmüzakereci 
Ömer Çelik, İnsani Yardım ve Kriz             
Yönetiminden sorumlu AB Komiseri Christos 
Stylianides ile bir araya geldi. Avrupa Birliği 
Bakanlığı’nda gerçekleşen görüşmede göç 
ve insani yardım konularında işbirliği ve 
AB’nin ülkemizdeki “Suriyeli Sığınmacılar İçin 
Mali İmkan Programı”nın uygulanmasına 
ilişkin hususlar ele alındı.

Görüşme öncesinde basına değerlendirme- 
lerde bulunan AB Bakanı Ömer Çelik,            
insanlığın, yakın zamanda Afganistan ve 
Manchester'da yaşanan terör saldırılarında 
çok acı kayıplar yaşadığını ifade ederek, İran 
Meclisi ve Humeyni Türbesi'nde     
gerçekleştirilen terör saldırılarını da          
kınayarak lanetledi.

AB Bakanı Ömer Çelik, Türkiye'nin insanı 
yardım konusunda çok şey yaptığının altını 
çizerek, bu konunun Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan'ın Brüksel'de AB Konseyi ve 
Avrupa Komisyonu yetkilileriyle yaptığı 
görüşmelerde de gündeme geldiğini      
anımsattı. 

Savaş, doğal afetler ve salgın hastalıkların yol 
açtığı krizlerin tüm insanlığın huzuru ve ortak 
geleceğini hedef aldığını belirten AB Bakanı 

Ömer Çelik, insanlığın bugün büyük sınama-
larla karşı karşıya kaldığını ifade etti.

AB Bakanı ve Başmüzakereci Ömer Çelik, 
"Hiçbir zaman bize ihtiyaç duyan insanlara 
elimizi uzatmaktan geri durmadık. Doğal 
afetler, savaş, yoksulluk ve toplumsal 
çatışmalar nedeniyle zor duruma kalanlara 
karşı her zaman hassas şekilde yaklaşıyoruz. 
Birçok ülkede yürütülen insani yardım 
çalışmalarını desteklemeye devam ediyoruz." 
diye konuştu.

İnsanlığı tehdit eden sorunların çözümü için 
herkesin elini taşın altına koyması gerek-
tiğine dikkati çeken AB Bakanı Ömer Çelik, 
son dönemlerde bölgede yaşanan krizler ve 
bu krizlerin sınırları aşan etkilerinin buna en 
somut örneği oluşturduğunu anımsattı.

Türkiye'nin AB ile yaptığı anlaşmalar 
çerçevesinde kendi alanına düşen bölgede, 
Akdeniz'deki ölümlerin sonlandırılmasına 
büyük katkı sağladığını dile getiren AB 
Bakanı Ömer Çelik, "Her gün insanlar          
Akdeniz'de ölürken Türkiye'nin yaptığı göç 
anlaşması bu insanların hayatını kurtarmıştır, 
insanlık adına bu vazifemizi yapıyoruz. 
Bundan sonra da yapmaya devam edeceğiz." 
dedi.



AB BAKANLIĞI AYLIK BÜLTENİ

2

“Dünyanın Çeşitli Yerlerinde Düzenlenen 
Terör Saldırıları Herkesin Aynı Anda 
Tehdit Altında Olduğunu Gösteriyor”

Avrupa Birliği Bakanı ve Başmüzakereci 
Ömer Çelik, İngiltere'nin başkenti Londra'nın 
merkezindeki Londra Köprüsü ve Borough 
Pazarı'nda gerçekleştirilen terör saldırısını 
kınadı.

AB Bakanı Ömer Çelik, Twitter hesabından, 
"Londra'daki vahşi terör saldırısını güçlü 
şekilde kınıyoruz. Birleşik Krallık halkının 
acısını paylaşıyoruz. Terörle mücadele konu-
sunda her zaman ilkeli bir biçimde Birleşik 
Krallık ile dayanışma içinde olacağız." mesa-
jını paylaştı.

Dünyanın çeşitli yerlerinde düzenlenen terör 
saldırılarının herkesin aynı anda tehdit altın-
da olduğunu net bir şekilde gösterdiğinin 
altını çizen AB Bakanı Ömer Çelik, "Kabil, 

Bağdat ya da Batılı bir devletin başkenti aynı 
asimetrik tehditlerle karşı karşıya. Terör tüm 
dünyayı hedef alıyor." ifadesini kullandı.

Terörle mücadele için, ideolojik kökenlerini 
de kapsayan çifte standartsız bir yaklaşım 
temelinde dayanışma olması gerektiğini 
vurgulayan Bakan Ömer Çelik, belli ülkeleri 
hedef alan seyahat yasakları ve belli kültürleri 
aşağılama dilinin sadece teröre kazanç 
sağlayacağına dikkati çekti.

Terör örgütleri arasında ayrım ve bazılarıyla 
iş birliği yapmanın da aynı şekilde terörün 
ideolojik gücünü artırdığını belirten AB 
Bakanı Ömer Çelik, geleceğin dünyasını 
kurmak için önce teröre karşı ilkeli bir 
yaklaşımla işe başlamak gerektiğini kaydetti.



“Türkiye Etrafındaki İstikrarsızlıkların Dışında 
Bir İstikrar Gemisi Olarak Geleceğe Yürümeye Kararlıdır”
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Avrupa Birliği Bakanı ve Başmüzakereci Ömer 
Çelik, Beyoğlu Belediyesi ev sahipliğinde her 
yıl geleneksel olarak gerçekleştirilen Beyoğlu 
İftarına katıldı.

AB Bakanı Ömer Çelik ile Türkiye'deki ruhani 
liderler ve konsolosların yanı sıra iş, kültür, 
sanat, spor ve medya dünyasından isimlerin 
buluştuğu iftara çok sayıda vatandaş da 
katıldı.

Burada konuşan AB Bakanı ve Başmüzakereci 
Ömer Çelik, bu ülkenin her biri eşit haklara 
sahip yurttaşları olarak bu ülkeye ait olmak-
tan, bu ülkeyi vatan kılmaktan büyük bir onur 
duyduklarını söyledi.

Kendilerini bu sofra etrafında buluşturan 
şeyin sadece vatandaşlık duygusu olmadığını 
belirten Bakan Ömer Çelik, sözlerine şöyle 
devam etti:

"Aynı zamanda kaderdaşlıktır, duygudaşlıktır. 
Geçmişi beraber yaşamış olmak, bugünü 

beraber yaşamak ve geleceğe de beraber 
yürümek duygusudur. Bu bizim en büyük 
kuvvetimiz ve kuvvet kaynağımızdır. Zaman 
geçtikçe, etrafımızdaki olaylara baktıkça 
aramızdaki kardeşliğin, dayanışmamızın, bizi 
iftar sofrasında buluşturan farklı dinlerden, 
inançlardan Türkiye Cumhuriyeti'nin yurt-
taşları olarak aynı kardeşlik, mağfiret,       
rahmet sofrasını paylaştıran duygunun,    
bizim en büyük hazinemiz olduğunu         
daha çok anlıyoruz. Etrafımızdaki         
gelişmelere baktığımız zaman maalesef       
her gün karşılaştığımız, yakın zamanda                    
Manchester'da, Afganistan'da daha geçen 
gün İran'da gördüğümüz terör olayları 
barışın, kardeşliğin, güvenliğin ne kadar 
kıymetli olduğunu, özgürlüğün ne kadar 
büyük bir hazine olduğunu bir kere daha 
gösteriyor."

AB Bakanı Ömer Çelik, Türkiye'nin etrafındaki 
istikrarsızlıkların dışında bir istikrar gemisi 
olarak geleceğe yürümeye kararlı olduğunu 
vurguladı.



Avrupa Birliği Bakanı ve Başmüzakereci Ömer 
Çelik, Şırnak'ta askeri helikopterin düşmesi 
sonucu şehit olan Pilot Yüzbaşı Serhat Sığnak’ın 
Adana'da düzenlenen cenaze törenine 
katılarak son yolculuğuna uğurladı.

Şenoba Tugay Komutanlığından kalkışından 
kısa bir süre sonra yüksek gerilim hatlarına 
takılması sonucu kaza kırıma uğrayan askeri 
helikopterde şehit olan 13 askerden biri olan 
şehit Sığnak için Merkez Sabancı Camisi'nde 
tören düzenlendi.

Buradaki törene şehidin yakınları ile Avrupa 
Birliği Bakanı ve Başmüzakereci Ömer Çelik, Vali 
Mahmut Demirtaş ve diğer ilgililer katıldı.

Cenaze namazının ardından AB Bakanı Ömer 
Çelik ve şehit babası Hayati Sığnak, tabutu 
topçu arabasına kadar taşıdı.

Daha sonra Adana Asri Mezarlığına götürülen 
şehit Sığnak'ın naaşı, buradaki şehitlikte 
defnedildi.

AB BAKANLIĞI AYLIK BÜLTENİ
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AB Bakanı Ömer Çelik Şırnak’ta Düşen 
Helikopterde Bulunan Şehit Pilot Yüzbaşı 
Sığnak’ın Cenaze Törenine Katıldı
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AB Bakanı ve Başmüzakereci Ömer Çelik 
Japon Büyükelçisini Kabul Etti

Avrupa Birliği Bakanı ve Başmüzakereci 
Ömer Çelik, Japonya'nın Ankara Büyükelçisi 
Hiroshi Oka'yi 8 Haziran 2017 tarihinde AB 
Bakanlığında kabul etti.

AB Bakanı Ömer Çelik'in Japonya'nın Ankara 
Büyükelçisi Hiroshi Oka'yi kabulünde ikili 
ilişkiler ve iş birliği fırsatları konusunda görüş 
alışverişinde bulunuldu.

Avrupa Birliği Bakanı ve Başmüzakereci Ömer 
Çelik Ankara’da düzenlenen Geleneksel İftar 
Yemeğinde Avrupa Birliği Bakanlığı, AB Eğitim 
ve Gençlik Programları Merkezi Başkanlığı 

(Ulusal Ajans) ve Türk Akreditasyon Kurumu 
(TÜRKAK) çalışanları ve aileleri ile bir araya 
geldi.

AB Bakanı Ömer Çelik İftar Yemeğinde 
Bakanlığımız Çalışanlarıyla Bir Araya Geldi
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AB Bakanı Ömer Çelik, Londra Finsbury 
Park Camisi Terör Saldırısını Kınadı

Avrupa Birliği Bakanı ve Başmüzakereci 
Ömer Çelik, İngiltere'nin başkenti Londra'da 
teravih çıkışı düzenlenen İslamofobik terör 
saldırısını kınadı.

AB Bakanı Ömer  Çelik, Twitter hesabından, 
"Londra'daki Finsbury Park Camisi saldırısını 
güçlü şekilde kınıyoruz." mesajını paylaştı.

Terör mağdurlarının acılarını paylaştıklarını 
ifade eden AB Bakanı Ömer Çelik, herkesin 
terörizm, aşırılıkçılık, İslamofobi, zenofobi 
(yabancı korkusu-nefreti) ve antisemitizmin 
her çeşidine karşı birlikte hareket ettiğinde 
dünyanın daha güvenli bir yer haline 
geleceğini vurguladı.

Avrupa Birliği Bakanı ve Başmüzakereci Ömer 
Çelik, AB Türkiye Delegasyonu Başkanı 
Büyükelçi Christian Berger ve Delegasyon 
üyelerinin yanı sıra AB üyesi ülkelerin 
büyükelçileri ile iftarda bir araya geldi.

AB Türkiye Delegasyonu Başkanı Büyükelçi 
Berger'in daveti ile gerçekleştirilen iftar 
buluşmasında, Türkiye-AB ilişkileri, mülteci 
meselesi ve vize mua�yeti başta olmak üzere 
birçok konu ele alındı.

AB Bakanı Ömer Çelik AB Büyükelçileri ile 
İftarda Bir Araya Geldi
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AB Bakanı Ömer Çelik, Slovakya’nın Ankara Büyükelçisi 
Turenicova’yı Kabul Etti

Avrupa Birliği Bakanı ve Başmüzakereci 
Ömer Çelik, Slovakya’nın Ankara Büyükelçisi 
Anna Turenicova’yı kabul etti.

Avrupa Birliği Bakanlığı’nda gerçekleşen 
kabulde Türkiye-AB ilişkileri ve ikili ilişkiler 
ele alındı.

Avrupa Birliği Bakanı ve Başmüzakereci 
Ömer Çelik, Birleşik Krallık’ın Ankara 
Büyükelçisi Richard Moore’u Avrupa Birliği 
Bakanlığı’nda kabul etti.

Kabulde Türkiye-Birleşik Krallık ilişkileri, 
teröre karşı ortak mücadele ve iş birliği 
olanakları ele alındı.

AB Bakanı Ömer Çelik, Birleşik Krallık’ın 
Ankara Büyükelçisi Richard Moore’u Kabul Etti
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AB Bakanı Ömer Çelik Adana'da 
İftar Programına Katıldı

Avrupa Birliği Bakanı ve Başmüzakereci 
Ömer Çelik, Adana’da tarihi Taşköprü'de 
düzenlenen iftar programına katıldı. 

Seyhan Nehri üzerinde kurulan ve Seyhan ile 
Yüreğir ilçelerini birbirine bağlayan tarihi 
köprü üzerinde verilen 3 bin kişilik iftar 
sonrası konuşan AB Bakanı Ömer Çelik, iftar 
programına katılan vatandaşların Kadir     
Gecesi’ni kutladı.

Konuşmasında 2016 yılındaki Ramazan 
ayından sonra Türkiye’nin 15 Temmuz FETÖ 
darbe girişimini atlattığını belirten Bakan 
Ömer Çelik, “Geçen Ramazan’dan sonra çok 
acı bir darbe girişimi ile karşı karşıya kaldı 
ülkemiz. Fetullahçı Terör Örgütü, üniforma 
giymiş katilleriyle milletimizin üzerine tankla, 
tüfekle savaş uçaklarıyla geldi. Pek çok 
kardeşimizi şehit verdik. Pek çok kaybımız 
oldu. Bu dönem içerisinde birçok terör 
örgütü ülkemize karşı saldırı gerçekleştirdi ve 

vatan savunmasında Türkiye’nin huzurunu, 
dirliğini sağlarken pek çok güvenlik görev-
limizi şehit verdik. Etrafımızdaki gelişmelere 
baktığımızda bizim kardeşliğimizin ne kadar 
kıymetli olduğunu görüyoruz” ifadelerini 
kullandı.

AB Bakanı Ömer Çelik konuşmasını, 
"Hepinizin Ramazan Bayramı’nı tebrik 
ediyorum. Seneye de buluşmayı Allah nasip 
etsin. Hepinize teşekkür ediyorum" diyerek 
sonlandırdı.

İftar programından sonra AB Bakanı Ömer 
Çelik, Kilis’in Elbeyli ilçesi arasındaki    
Akçakoyunlu bölgesinde, mayın imha 
çalışması yaparken meydana gelen patlama-
da şehit olan 25 yaşındaki İstihkam Uzman 
Çavuş Burak Uçar’ın adına Sarıçam ilçesinde 
yaptırılan Şehit Burak Uçar Camii’nin açılışını 
yapmak üzere ayrıldı. 
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AB Bakanı Ömer Çelik Vatandaşlarla Bayramlaştı

AB Bakanı ve Başmüzakereci Ömer Çelik, 
Adana’da vatandaşlarla bayramlaştı.

Bayram namazının ardından Adana Sabancı 
Merkez Camisinde vatandaşlarla bayram-
laşan AB Bakanı Ömer Çelik, buradan ayrılır- 
ken gazetecilere açıklama yaparak, tüm İslam 
aleminin bayramını kutladı ve "Allah'a 
şükürler olsun huzur ve kardeşlik içerisinde 
bu bayrama da kavuşmak nasip oldu. Ada-
na'mızda bugün huzur, güvenlik ve kardeşlik 
içerisinde bu bayramı kutlamayı nasip eden 
Allah'a şükrediyoruz.

Birlik, beraberlik ve kardeşliğimiz her türlü 
zorluğu aşmamız için en büyük kuvvetimiz, 
kudretimiz. Mübarek ramazan ayından sonra 
bayramın eda edilmesi hepimiz için büyük 
bir mutluluk, sevinç. Bütün Adanalıların, 
Türkiye'nin ve İslam aleminin bayramını 

kutluyoruz. Özellikle bugünlerde bizim bu 
topraklarda bir vatan üstünde yaşamamızı 
sağlayan, bu fedakarlıkları gösteren şehitler-
imize rahmet diliyoruz. Bütün şehitlerimizin 
özellikle anne ve babalarının bayramını 
kutluyoruz, ellerinden öpüyoruz. Gazilerim-
ize teşekkürlerimizi iletiyoruz. Bütün mille-
timizin bayramı kutlu olsun. Allah milletimizi 
birlik ve beraberlik içerisinde nice bayramlara 
eriştirsin." dedi.

Cami avlusunda bekleyenlerin bayramını 
kutlayan Bakan Ömer Çelik, çocuklarla 
fotoğraf çektirdi.

Aynı gün, Ceyhan Belediyesinde organize 
edilen bayramlaşma törenine katılan ve 
ardından, ilçedeki Rauf Denktaş Parkı'na 
geçen AB Bakanı Ömer Çelik, vatandaşlarla 
bayramlaştı ve beraberindekilerle çay içti.



Avrupa Birliği Bakanı ve Başmüzakereci 
Ömer Çelik, gündeme dair değerlendirme- 
lerde bulundu.

Bakan Ömer Çelik, resmi Twitter hesabından 
yaptığı paylaşımda, şahsen tanıdıkları bazı 
Alman siyasetçilerin kendileriyle sohbetle- 
rinde temel hak ve özgürlükler konusunda 
en geniş çerçevede konuştuklarını belirterek, 
şunları kaydetti:

"Bizler de alabildiğine geniş bir çerçevede bu 
meseleyi ele alıyoruz. Ve her defasında 
ilkelerin herkes için geçerli olduğunu 
söylüyoruz. Maalesef bazı Alman siyasetçi- 
lerin son açıklamaları bir kere daha çifte 
standart kavramının merkezine yerleşmekte-
dir. Sayın Cumhurbaşkanımızın Almanya'da 

vatandaşlarımızla buluşmasıyla ilgili olarak 
bu siyasetçilerin açıklamaları kabul edilemez. 
Özellikle Avrupa Parlamentosu Başkanlığı 
yaptığı dönemde parlamentoda PKK sergileri 
açılmasına göz yuman birinin açıklamaları 
ibretliktir."

Bakan Ömer Çelik, gösteri ve yürüyüş hakkı, 
ifade ve basın hürriyetinin, bu siyasetçiler için 
birer retorik ve iç siyasi tüketim malzemesi 
haline geldiğine dikkati çekerek, "Bu hürri-
yetler konusunda duyarlı olanlar bilmelidir ki, 
bu siyasetçiler hürriyetlere saygılı değil, 
sadece politik amaçlar için kullanıyorlar. Bu 
tarz siyasetçilerin açıklamaları bu hürriyetle- 
rin savunusu olarak değil, bu hürriyetlere 
saygısızlığın vesikası olarak tarihe geçecek-
tir." ifadelerini kullandı.

AB BAKANLIĞI AYLIK BÜLTENİ
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“Maalesef Bazı Alman Siyasetçilerin Son Açıklamaları 
Bir Kere Daha Çifte Standart Kavramının 
Merkezine Yerleşmektedir”



Direktörler seviyesindeki Türkiye-AB Siyasi 
Diyalog Toplantısı, Avrupa Birliği Bakanlığı, 
Dışişleri Bakanlığı, Avrupa Komisyonu ve AB 
Dış İlişkiler Servisi yetkililerinin katılımıyla 13 
Haziran 2017 tarihinde Brüksel’de yapıldı.

Türkiye'nin AB'ye katılım süreci başta olmak 
üzere, düzensiz göç, vize serbestisi diyaloğu, 
terörle mücadele, Gümrük Birliği’nin güncel-
lenmesi ve diğer iş birliği alanlarının ele 
alındığı toplantıda, bölgesel ve uluslararası 
konularda da görüş alışverişinde bulunuldu.
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Direktörler Seviyesindeki Türkiye-AB Siyasi 
Diyalog Toplantısı Brüksel’de Yapıldı
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Üniversite-Kamu-STK İşbirliği Olanaklarının Ele Alındığı 
Sivil Toplum Sektörü Üniversiteler ile Diyalog Çalıştayı 
Üniversite Temsilcilerinin Katılımıyla 
Ankara’da Gerçekleştirildi

Avrupa Birliği Bakanlığı tarafından 
yürütülmekte olan “Sivil Toplum Sektörü 
2016-2017 Dönemi Programlama Sürecine 
Hazırlık ve Uygulama Desteği Projesi” 
kapsamında düzenlenen Sivil Toplum 
Sektörü Çalıştaylarının üçüncüsü üniversite 
temsilcilerinin katılımıyla Ankara’da 
gerçekleştirildi.

Avrupa Birliği Bakanlığı Müsteşarı Büyükelçi 
Selim Yenel’in konuşmalarıyla açılan Sivil 
Toplum Sektörü Üniversiteler ile Diyalog 
Çalıştayında Türkiye’nin sivil toplum sektörü 

ve sektörün öncelikleri üniversite temsilciler-
ine tanıtıldı. Ayrıca katılımcılara AB Mali 
Yardımları kapsamında üniversitelerin 
önümüzdeki dönemde faydalanabileceği 
hibe programları hakkında bilgi verildi. 
Çalıştay, üniversite-sivil toplum işbirliği 
olanaklarının tartışıldığı panelle devam etti.

Sivil Toplum Sektörü Üniversiteler ile Diyalog 
Çalıştayı önümüzdeki aylarda ülke gene-
lindeki çeşitli illerde farklı paydaşların 
katılımıyla tekrarlanacak.
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IPA II Dönemi (2014-2020) Temel Haklar Alt Alanı 
Sektörel İzleme Komitesi Gerçekleştirildi

IPA II Dönemi (2014-2020) Temel Haklar Alt 
Alanı Sektörel İzleme Komitesi (SMC) 6    
Haziran 2017 tarihinde Avrupa Birliği    
Bakanlığı’nda gerçekleştirildi. Sözkonusu 
toplantı, Avrupa Birliği Bakanlığı Siyasi İşler 
Başkanlığı tarafından Temel Haklar Alt Alanı 
Lider Kurumu olarak düzenlendi.

Siyasi İşler Başkanı ve Lider Kurum Yöneticisi 
Ege Erkoçak ile Avrupa Birliği Türkiye        
Delegasyonu Sivil Toplum, Temel Haklar, 
Yargı ve İçişleri Birimi Başkanı Sayın Michael 

Rupp eşbaşkanlığında yürütülen toplantıya, 
mali işbirliği sisteminin temel kurumları, 
proje yararlanıcıları, uluslararası örgütler ve 
sivil toplum kuruluşlarından oluşan 35 farklı 
kurumun temsilcileri katılım sağladı.

Sektörel İzleme Komitesi (SMC) toplantısın-
da, Temel Haklar Alt Alanı faaliyetlerinin 
mevcut durumu gözden geçirildi ve Temel 
Haklar Alt Alanı yönetim sistemine ilişkin 
çeşitli hususlar ele alındı.
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Avrupa Birliği Bakanlığı 2017 Genç Çevirmenler 
Yarışması Brüksel Ziyareti Gerçekleştirildi

Avrupa Birliği Bakanlığı tarafından düzenle-
nen 2017 Genç Çevirmenler Yarışması’nda 
başarılı olan genç çevirmenler, 11-13 Haziran 
2017 tarihlerinde AB’nin Brüksel’de yerleşik 
çeviri genel müdürlüklerine yapılan bir çalış-
ma ziyaretiyle ödüllendirildiler. Yarışmayla, 
mesleğe hazırlanan genç çevirmenlerin 
Türkiye'nin AB'ye katılım sürecine yönelik 

farkındalıklarının artırılması amaçlanıyor.

Avrupa Birliği Nezdinde Türkiye Daimi Tem-
silciliği’ni de ziyaret eden genç çevirmenler, 
AB Nezdinde Türkiye Daimi Temsilcisi 
Büyükelçi Faruk Kaymakçı tarafından kabul 
edildi.



30 Haziran 1973 

İngiltere, İrlanda ve Danimarka’yı kapsayan Birinci Genişleme’ye dair Tamamlayıcı Protokol, 
Türkiye ile AET arasında imzalandı.

30 Haziran 1980

Ortaklık Konseyi tarım ürünlerinin tamamına yakın bir kısmında Türkiye'ye uygulanan gümrük 
vergilerinin 1987 yılına kadar sıfıra indirilmesini kararlaştırdı (1/80 sayılı Ortaklık Konseyi 
Kararı).

29 Haziran 2005

“Türkiye için Müzakere Çerçeve Belgesi ve İlgili Diğer Belgeler” yayımlandı.

12 Haziran 2006

Taraması tamamlanan 25. Bilim ve Araştırma faslı, Lüksemburg'da düzenlenen Hükümetlerar-
ası Konferans'ta açıldı. Türkiye'nin gerekli kriterleri yerine getirdiği belirtildi ve bu fasıl aynı 
toplantıda geçici olarak kapatıldı.

26 Haziran 2007

18. İstatistik ve 32. Mali Kontrol fasılları müzakerelere açıldı.

12 Haziran 2008

6. Şirketler Hukuku ve 7. Fikri Mülkiyet Hukuku fasılları müzakerelere açıldı.

30 Haziran 2009

16. Vergilendirme faslı müzakerelere açıldı.

30 Haziran 2010

12. Gıda Güvenliği, Veterinerlik ve Bitki Sağlığı faslı müzakerelere açıldı.

8 Haziran 2011

Avrupa Birliği Bakanlığı kuruldu.

30 Haziran 2016

33. Mali ve Bütçesel Hükümler faslı müzakerelere açıldı.
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Geçmişte Bu Ay AB Gündemi
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